



## Čo to je DinoRoutine?

DinoRoutine je minikalendár, do ktorého rodič alebo dieťa môže nalepiť/nakresliť obrázok/označiť farebnou bodkou do štvorčeka prislúchajúceho ku dňu, počas ktorého dieťa malo doma kontakt s jazykom. Aktivity vyznačte vo Vašom DinoRoutine pomocou nasledovných farieb:

- **červená pre sledovanie príbehu na DVD,**
- **žltá pre počúvanie CD,**
- **zelená pre čítanie knižky**
- **modrá pre dramatizovanie príbehu doma.**

Ak vykoná dieťa viac aktivít za deň, použite farby všetkých aktivít – vytvárate tak dúhu.

Je veľmi dôležité, aby malo **dieťa kontakt s cudzím jazykom každý deň**. Kudržaniu motivácie stačí malá farebná bodka, vymalovanie štvorčeka, alebo malá pečiatka ako záznam, že dieťa v daný deň vykonalo aktivitu s cudzím jazykom.

Ak má dieťa jednu hodinu týždenne cudzí jazyk, získava veľmi málo kontaktu s jazykom a je takmer nemožné, aby sa rozrozprávalo v danom jazyku. Týždenné kurzy (hoci môžete mať aj dve/tri hodiny do týždňa) majú za úlohu poskytnúť reálny kontakt s cudzím jazykom, pričom sa komunikuje s ostatnými prostredníctvom realizácie naratívneho formátu. Ide o priamu skúsenosť, motiváciu, ktorá slúži k zapamätaniu. Ale len prostredníctvom každodenného opakovania a efektívneho používania materiálov Hocus&Lotus sa ukladajú naučené slová a frázy do dlhodobej pamäti dieťaťa. Ku každodennému kontaktu s jazykom môžete využiť aj moderný **on-line spôsob učenia** sa prostredníctvom [www.hocus-lotus.eu](http://www.hocus-lotus.eu). Pre prístup do Dinoklubu, prosím, použite **aktívny kód**, ktorý ste dostali na kartičke a prihláste sa s Vaším registrovaným účtom. Nabudúce sa stačí prihlásiť už len pod svojim účtom a Vaše dieťa sa môže, kdekoľvek sa nachádzate on-line, z ľubovoľného zariadenia, učiť cudzí jazyk.

Materiály Hocus&Lotus boli vytvorené preto, aby umožnili deťom si doma efektívne opakovať a ukladať do pamäte to, čo sa učili v škole a aby si pri učení mohli zvoliť spôsob, ktorý im najviac vyhovuje. Používanie materiálov Hocus&Lotus **nie je dobrovoľná aktivita**, tvoria neoddeliteľnú súčasť procesov osvojovania jazyka u detí. Sú základnou súčasťou modelu Naratívneho formátu, bez ktorej nie je realizované automatické a spontánne používanie nového jazyka v adekvátnych kontextoch.

DinoRoutine je dôležitý spôsob zdieľania a zodpovednosti rodičov malých detí pri osvojovaní si nového jazyka. Úspech osvojovania si nového jazyka závisí z veľkej časti od rodičov. Často stačí malé gesto, zvuk pesničky z CD, alebo záujem pozrieť si knižky, aby ste dali dieťaťu vedieť, že je pre Vás zaujímavé, to čo sa učí.

Aby si dieťa vytvorilo rutinu pre osvojovanie si jazyka potrebuje pomoc rodiča. Ak dieťa nemá každodenný kontakt s cudzím jazykom doma, je potrebné mať nižšie očakávania. Naše očakávania stúpajú s nárastom kontaktu s cudzím jazykom.

Na záver prajeme príjemné používanie DinoRoutine a úspešné osvojovanie nového jazyka! ☺